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Θα ήθελα να στείλω τις θερμότερες ευχές μου για ειρήνη, χαρά και υγεία για το νέο έτος 5785 σε όλους τους Εβραίους στην

Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Η εβραϊκή ζωή θα ανθήσει, δεν θα κρυφτεί. Είμαστε αποφασισμένοι να διασφαλίσουμε ότι οι Εβραίοι στην Ευρώπη μπορούν

να οραματιστούν το μέλλον τους και να ζήσουν τις ζωές τους χωρίς να ανησυχούν για την ασφάλειά τους, χωρίς

αντισημιτισμό και σύμφωνα με τις θρησκευτικές και πολιτιστικές παραδόσεις τους.

Ωστόσο, οι τελευταίοι μήνες υπήρξαν ιδιαίτερα δύσκολοι για τους Εβραίους της Ευρώπης. Σύντομα θα κλείσει ένας χρόνος

από το πιο φονικό πογκρόμ που διαπράχθηκε κατά των Εβραίων μετά το Ολοκαύτωμα, ενώ μεταξύ των θυμάτων ήταν και

πολλοί πολίτες της ΕΕ. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καταδίκασε απερίφραστα τις επιθέσεις και εξέφρασε την πλήρη αλληλεγγύη

της προς το Ισραήλ και τον λαό του. Οι ευρωπαϊκές και οι εθνικές αρχές στέκουν στο πλευρό των εβραϊκών τους κοινοτήτων

σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς. Συμπάσχουμε με τους ομήρους και τις οικογένειές τους, ελπίζουμε να ελευθερωθούν και

εργαζόμαστε για να το πετύχουμε.

Παρόλ’ αυτά, έχει σημειωθεί ραγδαία αύξηση αντισημιτικών πράξεων, γεγονός που θυμίζει την πιο σκοτεινή περίοδο στην

ιστορία της Ευρώπης: Εβραίοι υπέστησαν βίαιες επιθέσεις, Εβραίοι φοιτητές βίωσαν παρενόχληση και ανασφάλεια σε

πανεπιστημιουπόλεις, σημειώθηκαν εμπρηστικές επιθέσεις σε συναγωγές, βανδαλισμοί σε εβραϊκά καταστήματα, βεβηλώσεις

σε νεκροταφεία, ακούστηκαν συνθήματα μίσους κατά των Εβραίων σε διαδηλώσεις. Καταδικάσαμε απερίφραστα αυτές τις

ειδεχθείς πράξεις με τον πλέον έντονο τρόπο, και πρέπει να ασκηθούν διώξεις.

Ταυτόχρονα, επιταχύναμε την εφαρμογή της στρατηγικής της ΕΕ του 2021 για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού και τη

διαφύλαξη της εβραϊκής ζωής, σημειώνοντας πρόοδο σε βασικούς τομείς, από την ασφάλεια των εβραϊκών χώρων, την

καταπολέμηση της ρητορικής μίσους στο διαδίκτυο και την αντιμετώπιση του αντισημιτισμού μέσω της εκπαίδευσης, έως τη

στήριξη της δημιουργίας εθνικών στρατηγικών και δομών που επιτρέπουν καλύτερη πρόληψη και ταχεία αντίδραση σε

περίπτωση περιστατικών. Σήμερα, η στρατηγική βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και αποδεικνύεται πιο σημαντική παρά ποτέ.

Πέρα από όλες αυτές τις ενέργειες, έθεσα ως προτεραιότητα την επίδειξη αλληλεγγύης και την παροχή στήριξης στις

εβραϊκές κοινότητες σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς και τις επισκέφτηκα στο πλαίσιο των αποστολών μου σε όλη την

Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο. Η Επιτροπή ένωσε επίσης τις δυνάμεις της σε αυτόν τον αγώνα με τους διεθνείς

εταίρους μας όταν, τον Ιούλιο του 2024, υπογράψαμε τις παγκόσμιες κατευθυντήριες γραμμές για την καταπολέμηση του

αντισημιτισμού μαζί με πάνω από 40 χώρες. Είναι σαφές ότι επείγει να αναλάβουμε δράση κατά του αντισημιτισμού, το

κάνουμε ήδη και πρέπει να συνεχίσουμε.

Διότι η εβραϊκή ζωή συνιστά αναπόσπαστο μέρος της ευρωπαϊκής ταυτότητας, είναι κομμάτι του DNA της Ευρώπης.

Επομένως, κάθε μορφή αντισημιτισμού είναι ασύμβατη με τη φιλοσοφία της Ευρωπαϊκής Ένωσης — αντιβαίνει στις αξίες μας

της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της ελευθερίας, της δημοκρατίας, της ισότητας, του κράτους δικαίου και του σεβασμού στα

ανθρώπινα δικαιώματα, μεταξύ αυτών και στα δικαιώματα των ατόμων που ανήκουν σε μειονότητες. Κάθε μορφή

αντισημιτισμού αποτελεί επίθεση κατά όλων μας και κατά του κοινωνικού μοντέλου που εκπροσωπούμε· επίθεση στη

φιλελεύθερη, δημοκρατική και πολυφωνική μας τάξη· απειλή για τη δυνατότητα συνύπαρξης σε μια Ευρώπη που προσπαθεί

να επιτύχει την ενότητα της ακριβώς με το να ενστερνίζεται, να σέβεται και να εκτιμά την πολιτιστική και θρησκευτική

πολυμορφία της.

Το Ρος Ασανά είναι η κατάλληλη στιγμή για να στοχαστούμε πάνω στις προηγούμενες πράξεις μας και να καθορίσουμε την

πορεία που θέλουμε να ακολουθήσουμε για το νέο έτος. Ένα νέο έτος όπου χώρες και άνθρωποι θα ενωθούν για να

καταπολεμήσουν ενεργά τον αντισημιτισμό και να επιδιώξουν μια θετική ατζέντα για τη διαφύλαξη της εβραϊκής ζωής. Εκ

μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σας εύχομαι σανά τοβά ου μετουκά!
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